

## KÖRKÉP

**BALÁSTYA.** A művelődési ház ifjúsági klubhelyiségében holnap este 7 órától ismét találkoznak a beszélgetőklub tagjai, s a toleranciáról, a közösségi élet értéktörő erejéről osztják meg egymás között gondolataikat.

**DESK.** Pótbefrattást tartanak ma és holnap reggel 8-tól délután 4 óráig az új iskolában. A polgármesteri hivatalban ma délelőtt 11 órától rendezik meg a rendvédelmi szervek vezetőinek találkozóját. A megbeszélésen részt vesz az újszegedi rendőr és a kiszombori határőrigazgatóság parancsnoka, valamint a polgárőr és tüzoltó egyesület vezetője, a deszki közterület-felügyelő, a hivatásos vadászok vezetője, illetve Simicz József polgármester. A résztvevők értékelik az elmúlt hónap eseményeit és meghatározzák a leendő feladatokat.

**SZEGED.** Lakossági fogadóórát tart ma délelőtt 10 órától fél 12-ig Lukács János dandártábornok, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője Szegeden, a Kossuth Lajos sugárút 22–24. szám alatti irodájában.

**FORRÁSKÚT.** A lakossági ivóvíz díját a képviselő-testület nem emelte, a közületi fogyasztóknak azonban 127 forintot kell fizetniük a továbbiakban köbméterenként. Az alapdíj pedig havi 242 forintra módosult.

**MÓRAHALOM.** Az „Esély” Mórahalmi Szociális Magánalapítvány pályázatot hirdet rossz anyagi körülmények között élő, szociálisan hátrányos helyzetű, elsősorban kisgyermekes családok számára. A pályázatokat május 31-éig kell leadni az alapítvány irodájában, a polgármesteri hivatal 8. számú irodájában. A cél, hogy olyan anyag- és eszközbeszerzési támogatást, hozzájárulást kapjanak a családok, amely a mindennapi élethez, a kisgyermek ellátásához alapvetően szükséges. A pályázatot az alapítvány negyedévente egyszer, egy család számára biztosítja.

**ÓPUSZTASZER.** A nemzeti történelmi emlékparkban rendezendő országos polgárőrnapi az Arad megyei polgárőrséget is meghívták. Ugyanis a Csongrád megyei szövetség vezetősége a napokban az erdélyi városba látogatott. A találkozáson megállapodtak arról, hogy Arad, Békés és Csongrád megyei polgárőrei együttműködnek. Ennek érdekében a résztvevők elhatározták, hogy közös rendezvényeket szerveznek, valamint kidolgozzák annak lehetőségét, hogy a közeljövőben a három megye együtt pályázzon a különféle európai uniós támogatásokra.

**SZEGED.** Ideiglenesen megváltozik a Cora ingyenes autóbussz körjáratok közlekedése. Április elseje és tizedike között a járatok munkanapokon 15 és 20 óra között, szabad- és munkaszüneti napokon pedig 9 és 19 óra között negyedóránként szállítják az utasokat. Az első busz a Damjanich utcától háromnegyed 8-kor indul.

**ZÁKÁNYSZÉK.** A képviselő a legutóbbi testületi ülésükön támogatták a Manó-kert Óvoda felújítását. A költségek finanszírozására pályázatot nyújtanak be. Pályázni lehet a nyílászárók cseréjére, az elektromos hálózat felújítására, az épület akadálymentesítésére, eszközbeszerzésre, az udvaron játszótér kialakítására, valamint a volt szolgálati lakás felújítására.

Agyában találtak az ezermester holttestére

## Halálos tűz Vásárhelyen



Csende Lajos és Mészáros Jánosné nagyon sajnálja az elhunyt férfit

Fotó: Tésik Attila

**Teljesen kiégett a vásárhelyi Török és Király utca sarkán álló lakóház kedre virradó éjszaka, a lángok közt lelte halálát a tulajdonos, a 61 esztendő N. Ernő.**

A régen elvált, gyermektelen férfit, N. Ernőt a szomszédok segítőkész, jóra való embernek ismerték. Hibájának legfeljebb azt rótták fel, hogy szeretett inni. Halála mindenkit megdöbbentett. A közelben lakó Csende Lajos tudomása szerint N. Ernő lehetőségéhez képest mindenkinek segített, csak önmagának nem tudott – az ital miatt.

### Segített mindenkinek

– Hétfőn délnél a postástól felvette a nyugdíját, elment otthonról, aztán én már nem láttam – árulta el a két házzal arrébb élő Mészáros Jánosné. Hozzátette, jól ismerte a férfi édesapját, sőt még a nagyszüleit is, ám N. Ernővel már nem tartották a baráti viszonyt. – Semmi bajom nem volt vele, hiszen mindenkinek segített, elvett mindent a ház körül munkát, amolyan ezermesterként.

N. Ernő élete utolsó napján halat adott a közvetlen szomszédságban lakó Rózsika néninek, hogy süsse meg azokat. Aztán elment otthonról valahová, hogy dél körül visszatérjen. Ekkor jött a postás a nyugdíjával.

### A kölcsönt megadta

– Sokszor kért kölcsön tőlünk is, de ha pénzhez jutott, mindig megadta – így Gajdán Fe-

rencné, a másik szomszéd. – Jó ember volt, mindenkinek elvégezte az apróbb munkákat. Főleg a szegényeknek javított, például a mosógépeket és mindent, ami csak elromlott. Olcsón dolgozott, legfeljebb az alkatrészeire kért pénzt.

N. Ernő este 9 óra előtt beugrott néhány percre a sarkon álló Tímea presszóba.

– Persze, hogy ismertem őt, mint az egyik állandó vendéget, hiszen naponta bejárt ide – mondta Katona Sándor, az üzlet tulajdonosa. – A vörösbort szerette, játszott a játékgépen, fröccsöt ivott, vagy beszélgetett itteni ismerőseivel. Hétfőn este jó kedve volt, mert azzal jött be, hogy mindenkinek fizetett egy kört. Igaz, ha pénze volt, akkor mindig ezt tette, nem volt szűkmarkú.

### Rohantak a tűzoltók

A férfi lakásában a tűz este háromnegyed 10 előtt csapott fel. A szomszédok riasztották a tűzoltókat, akik 3 perc alatt a helyszínen voltak három autóval, majd egy negyedik is érkezett Szegedről. A tüzet 10-15 perc alatt lokalizálták, ám az oltás óráig eltartott. A házigazdát az ágyában fekvő holtan találták.

– A helyszíni szemle kizárta az idegenkezűséget, ezért a rendőrség államigazgatási eljárás keretében vizsgálja a történetet – nyilatkozta lapunknak Tuczakov Szilvána, a megyei rendőr-főkapitányság sajtóreferense.

KOROM ANDRÁS

## Tovább terjeszkedik a MatávkábelTV

A szegedi MatávkábelTV-nek fontos, hogy a céget választó internetezők is olyan elégedettek legyenek a szolgáltatással, mint az a több ezer háztartás, ahová rajtuk keresztül jutnak el a televízióműsorok. Éppen ezért fejlesztették a szegedi hálózatot, s most Makón szeretnének új előfizetőket szerezni.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szeged kábeltelevíziós háztartásainak többségébe a MatávkábelTV társaságon keresztül jut el az adás. S míg néhány éve annak is örültünk, ha a 8, meg 16 csatornás tévék mindegyik állomására jutott különböző tévéműsor, addig ma már teljesen természetesnek vesszük, hogy közel 50 adóból választhatunk, ráadásul ezek többsége magyar nyelvű. Az év elején is két új magyar adóval bővült a fogható csatornák száma. Totik Vilmosné, a MatávkábelTV szegedi kirendeltségének vezetője azonban egyelőre újabb bővülésre nem lehet optimista.

– A hálózat jelenleg maximális kihasználtsággal fut. Most már csak úgy lehetne új adókat behozni, ha valamelyik régit kivennénk. Erre azonban nem merünk vállalkozni, hiszen mindegyik csatornának elég jelentős tábora van. Az idegen nyelvű csatornák legalább olyan fontosak, mint a magyarok, hiszen az itt

tanuló külföldi egyetemisták ezek alapján tudnak tájékozódni, a nyelvvizsgára készülő magyar diákok pedig ezekkel az adókkal is gyakorolnak – mondta Totik Vilmosné.

Nemcsak a műsorok sokszínűségére figyel oda, hanem hálózatfejlesztés fontosságáról sem feledkezett el a MatávkábelTV. Mivel a kábelhálózaton a televízió és a rádióadások mellett „elfér” az internet is, ezért az utóbbi időben a szélessávú internet-hozzáférés fejlesztésére helyezték nagy hangsúlyt a cégnél.

– A közelmúltban Újszegeden tettük erre alkalmassá a hálózatunkat. Akkoriban ezért is volt bizonyos napokon az a néhány óras adáskimaradás. Annak ellenére, hogy jó előre felhívtuk az adáskimaradásra az ott élők figyelmét, sokukhoz nem jutott el az információ – jegyezte meg Totikné.

Az újszegedi fejlesztéssel gyakorlatilag a város egész területén jó minőségű és gyors internet-hozzáférést tud biztosítani a szolgáltató. A szegedi fejlesztések mellett, a vidéki, „zöldmezős” beruházások is jelentősek mondhatók. A cég tavaly Hódmezővásárhelyen fejlesztette jelentős mértékben hálózatát, most ugyannerre készül Makón.

– Makón eddig nem voltunk jelen, így ott egy teljesen új hálózat kiépítésére van szükség. Idén ennek vágnak neki – tette hozzá a szegedi kirendeltség vezetője.

Egyetlen jelentkező ment el a válogatásra

## Tartanak a színpadi meztelenségtől a nők

Folytatás az 1. oldalról

Nemes Zsófia sejtése beigazolódott: tényleg nem volt tolongás. Mindössze egyetlen jelentkező akadt. A 21 éves Anikó Szegeden főiskolai hallgató, barátja támogatásával és biztatására vállalkozna a renghagyó munkára. Meglepődött, hogy egyedül volt a válogatáson. A produkcióhoz négy vetkőző lányra lett volna szükség, de a főiskolán kívül csak egy korábbi jelentkező hajlandó föllépni a jelenetben – ezért valószínűleg a lehetőségekhez igazítják az eredeti koncepciót.

## HÍREK

### MOLNÁR-DIXIE-KONCERT

A szegedi Molnár Dixieland Band negyven éve szórakoztatja a könnyű jazz kedvelőit. A kerek évforduló alkalmából ma este 6 órától az újszegedi Forrás Szálló különtermében élő zenével kísért beszélgetésre várják a zenekar rajongóit, barátait a Szegedi Közéleti Kávéház rendezői. Az est beharangozója a május 30-i szünetnap koncertnek, amelyet a Szegedi Nemzeti Színházban rendeznek.

### KÉSŐBBI BEÍRATÁS CSAK INDOKOLT ESETBEN

Tegnap számunkból már értesülhettek a tanköteles gyermekek általános iskolába történő beíratásának időpontjairól. A polgármesteri hivatal felhívja a figyelmet arra, hogy a későbbi beíratás csak különösen indokolt esetben vehető igénybe, és ekkor számítani kell arra, hogy a gyermek felvétele nehézségekbe ütközhet a helyek feltöltése miatt. Ezért április 5-én vagy 6-án írássák be a gyermekeket.

### FÜTTY AZ ÉJSZAKÁBAN

Bagaméry Lászlónak, lapunk volt munkatársának Fütty az éjszakában című könyvét mutatják be ma 18 órakor az Ifjúsági Ház színháztermében. A beszélgetést Nikolényi István vezeti. Fellépnek Tóth Judit, Gyimesi Kálmán és Gábor Géza, a Szegedi Nemzeti Színház művészei, zongorán kíséri Rákai András.

Huszonkét éve védi a fogyasztókat Csada László

## Szigorodnak a szabályok

A fogyasztóvédelemben nyújtott kimagasló munkájának elismerésül Klauzál Gábor-díjjal tüntették ki Csada Lászlót. A 83 éves szegedi bácsi az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület (OFE) Csongrád megyei elnöke.

Huszonkét éve foglalkozik fogyasztóvédelemmel a szegedi Csada László. A 83 esztendő bácsit a gazdasági miniszter Klauzál Gábor-díjjal tüntette ki.

Csada László – jogász- és közgazdászdiplomával – fogyasztóvédelemmel foglalkozik. A szegedi megyeházán lévő irodájukat naponta felkeresik az emberek mindenféle panasszal, bejelentéssel.

A fogyasztóvédelem hazánkban is egyre szelebbebb körben válik ismertté. Ahogy közeledik az EU-csatlakozás időpontja, úgy változnak szigorodnak az ezzel kapcsolatos szabályozások. Fogyasztóvédelemnél nemcsak arra kell gondolnunk, hogy jelezni kell, ha romlott az üzletben a hús, vagy a cipőnek levált a sarka. Azt is jelezni kell, ha gondunk akad az egészségügyi, a pénzügyi, a biztosítási szolgáltatásokkal, vagy nem megfelelően lépnek velünk kapcsolatba a különféle közüzemi szolgáltatók.

– A legnagyobb horderejű munkánk az úgynevezett Dégáz-ügy volt a kilencvenes évek végén – emlékezett vissza Csada úr. Ekkor több százan fordultak hozzájuk, mert nem értettek egyet a szolgáltató által bevezetett új számlázási formával. Az OFE megyei szervezete a tömeges lakossági bejelentés hatására bírósághoz fordult. Első fokon pert nyertek, de a Dégáz fellebbezett. Az ezt követő másodfokú ítélet is a fogyasztóvédelmisenk kedvezett.

Csada László négy unokája közül a legkisebb, az egyszem lány most végez a jogon. Nagypapjának megdobogtatta a szívét, amikor fogyasztóvédelemből írta a szakdolgozatát.



K. T. Csada László kitüntetésével Fotó: Gyenes Kálmán

## Szemközt

Szabó Ferenc, a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. igazgatója lesz a vendége a Városi Televízió és a Délmagyarország Szemközt című közös műsorának ma 19.10-tól a Téli csatornán. Az igazgatót Márok Tamás, a VTV szerkesztője és Nyilas Péter, a Délmagyarország újságírója kérdezi a szelektív hulladékgyűjtésről. A beszélgetés szerkesztett változata a Délmagyarországnak is megjelenik.